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Formulace závěrů kompilovaných ze zdrojů X

Vlastní přínos práce

Chybí formulace vlastních závěrů

Další hodnocení:
Cílem této bakalářské práce je na základě provedené analýzy majetkové a kapitálové struktury společnosti
T.S.Bohemia a.s. formulovat doporučení pro vedení společnosti, která povedou k vylepšení finanční situace.
Autorka práce provedla rozsáhlou komparaci prostřednictvím ukazatelů finanční analýzy, a sice s oborovým
průměrem a vybranými konkurenty v oboru. Rozsah analýza převyšuje obvyklou úroveň pracnosti bakalářských
prací. Informace z provedených rozborů autorka práce následně využívá pro závěrečné hodnocení efektivnosti
a doporučení pro vedení společnosti. Cíl bakalářské práce byl splněn. V teoretické části bakalářské práce
se autorka zabývá optimalizací majetkové a kapitálové struktury podniku, bilančními pravidly při financování
podniku a nástroji finanční analýzy. Především vertikální a horizontální analýzou a poměrovými ukazateli. V
praktické části bakalářské práce jsou na základě zvolených nástrojů prováděný rozbory a vzájemná srovnání
posuzovaných subjektů. Výsledné hodnoty ukazatelů vypočtené s použitím nastudovaných metod pak autorka
práce vyhodnocuje a dává doporučení pro další zlepšování. Hlavní přínos práce vidím ve schopnosti studentky
za použití nastudovaných nástrojů finanční analýzy odpovídajícím způsobem interpretovat vypočtené ukazatele
finanční analýzy, včetně hledání vzájemných souvislostí mezi jevem a jeho příčinou. Analýza byla provedena
na základě časové řady let 2013 - 2017 což představuje pětileté období a je velmi pracné z hlediska přípravy a
vlastního rozboru. Obsahová stránka práce a práce s literaturou: Práce má vyváženou teoretickou a praktickou
část. Autor logickým a strukturovaným přístupem analyzuje definovaný problém s využitím nastudovaných metod.
Využívá přiměřený rozsah literárních pramenů, včetně odborných časopisů, který je dostatečně reprezentativním
výběrem zkoumané problematiky. Hlavní váha práce se zdroji spočívá v práci s primárními podnikovými daty.
Citace v Harvardském stylu jsou v pořádku. Až na výjimky je jazyková úroveň práce bez závažných jazykových,
stylistických a syntaktických nedostatků. Celkově považuji bakalářskou práci za odpracovanou a doporučuji k
obhajobě.

Otázka č. 1 vztahující se k tématu práce:
Z uvedených výsledků je zjevné, že společnosti nedodržují doporučovaná bilanční pravidla. Myslíte si, že to je to
dáno odvětvím, které jste analyzovala nebo jiným faktorem?

Otázka č. 2 vztahující se k tématu práce:
V práci dáváte do souvislosti vysokou rentabilitu vlastního kapitálu (ukazatel ROE) a nízkou úrovní vlastního
kapitálu. Jaká negativa může mít tato strategie zvolená vedením společnosti?

Otázka č. 3 vztahující se k tématu práce:

Ostatní otázky vztahující k tématu práce:
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doporučuji k obhajobě XVýsledné hodnocení
nedoporučuji k obhajobě

Datum: 25.05.2020 Podpis vedoucího práce


